



Objet : **Compte-rendu du jeudi 11 avril 2024**

Lieu : Au salon du personnel de l'école Barthélemy-Vimont

---

### **1. Ouverture de l'assemblée à 18h03**

#### Étaient présents :

Stéphane Brunet  
Annie Tremblay  
Nicolas Bergeron  
Stéphanie Bouchard  
Lorraine Josée Mallette  
Henriette Gelin  
Yohann Héту  
Valérie Forgues  
Hasna El Fessaoui  
Nathalie Moussa

#### Étaient absents :

Angeliki Liapis  
Vanessa Séguin  
Mohammadabrar Kadri  
Shahid Younis

### **2. Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Nicolas Bergeron propose.

Stéphanie Bouchard appuie.

### **3. Lecture, adoption et suivi du compte-rendu de la rencontre du Conseil d'établissement du 7 février 2024**

Hasna El Fessaoui propose.

Yohann Héту appuie.

#### Suivi photo :

Yohann a fait des démarches auprès de 3 compagnies. Photorepensé, Photobanque, Enfant click.

On opte pour la compagnie Enfant click. Annie prendra le relais avec la compagnie quand Yohann aura finalisé sa négociation.

#### Suivi Forms sur les valeurs pour le code de vie :

Une trentaine de parents ont répondu au Forms. Les valeurs choisies étaient similaires à celles choisies par le personnel et par les élèves.

### **4. Sujets pour information, discussion, consultation et décision**

#### 4.1 Projet éducatif (informations)

M. Brunet présente les 7 pratiques efficaces en lien avec le choix des moyens pour le projet éducatif. Les enseignants ont à choisir un ou des moyens pour notre projet éducatif. L'an prochain, les enseignants auront à choisir les actions.

#### 4.2 Sorties scolaires (approbation)

Le tableau des sorties organisées d'ici la fin de l'année est présenté. L'école sera en mesure de défrayer le cout des sorties pour tous les élèves. Aucuns frais ne seront demandés aux parents, et ce même pour les sorties plus couteuses.

Hasna El Fessaoui propose.  
Lorraine-Josée Malette appuie.

#### 4.3 Budget (informations)

M. Brunet présente les grandes lignes du budget de cette année qui indiquent les sommes restantes dans les différents fonds. La version complète a été envoyée par courriel. Il reste encore beaucoup d'argent à dépenser. En général, quand il y a des surplus, on les perd.

#### 4.4 Organisation scolaire pour l'an prochain (informations)

M. Brunet présente l'organisation scolaire pour l'an prochain. Nous aurons le même nombre de groupes que cette année. Les postes d'orthopédagogue et de soutien linguistique seront aussi reconduits.

#### 4.5 Sécurité autour de l'école

Rappel : Affiche à faire afin que ce soit clairement indiqué que l'entrée est réservée aux élèves et que les parents doivent attendre sur le côté.

#### 4.6 Critères de sélection pour direction d'école

Le conseil d'établissement peut être consulté chaque année pour déterminer les critères de sélection de la direction d'école. Il y a un sondage que les parents du Cé peuvent remplir dans l'éventualité où une direction devrait être engagée.

#### 4.7 Personnes inspirantes

Valérie explique son idée de faire venir à l'école des personnes inspirantes qui viendraient parler aux élèves. On discute des contraintes d'organisation qu'implique la venue de ces personnes à l'école. Nous laissons mûrir l'idée.

### 5. Informations

#### 5.1 Informations du personnel

Des matchs professeurs vs élèves auront lieu dans les prochaines semaines.

Ghislaine organisera une semaine sans écran au mois de mai. Détails à venir.

Ikbel désire organiser une activité durant le tour de l'île en vélo. Détails à venir.

#### 5.2 Informations du comité de parents, OPP et communauté

Yohann envoie par courriel aux membres du CÉ les différentes activités du comité de parents.

Les parents de l'OPP veulent organiser une kermesse pour les familles le **samedi 25 mai de 13h à 15h** et un pique-nique de fin d'année le **samedi 15 juin ou le vendredi 22 juin**.

6. Correspondance et questions du public

Il n'y a pas de questions du public.

7. Autres points

Il n'y a pas de points en varia.

8. Levée de la séance à 19h28

Nicolas Bergeron propose.